RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendididian : SMP Negen 6 Baktiya
Mata Pelajaran - Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester - V111 / Ganjil
Maten Pokok Iman Kepada Kitab-kitab Allah
Alokasi Waktu - 1x Pertemuan (10 menit)

A. Tujuan Pembelajaran

Model Pembelajaran melalui Project based learning, peserta didik diharapkan dapat
Meningkatkan keyakinan bahwa Allah telnh menurunkan kitab-kitahNya kepada para rsul untuk

disampaikan kepada umat MANuSIA
Meningkatkan keimanan bahwa Al-Qur’an adalah kitab yang diturumkan kepada Nabi dan Rasul yang

terakhir
Meningkatkan keyakinan bahwa Al-Qur'in adalah mukjizat yang Agung

Mempedomani Al-Qur*an dalam perilaku sehari-hari.

B. Kegiatan Pembelajaran

r
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Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdon untuk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
Mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan
maten selanjutnya.
Menvampaikan motivasi tentang tujuan dengan mempelajari materi Iman Kepada Kitab-kitab Allnh

Kegiatan Inti ( 6 menit )
Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca materi Iman Kepada

Kitab-kitab Allah.

mengidentifikasi hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan
tentang Pengertian Iman Kepada Kitab-Kitab Allah Swt. Dalil Iman Kepada Kitab-Kitab Allah Swt.
Kitab-Kitab Dan Rasul Penerimanya , Dalil Nagli Bukti Kemurnian Al-Qurin serta Perbedaan Kitab
Dan Subuf .

Bentuk beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang,
dan saling bertukar informasi mengenai Iman Kepada Kitab-kitab Allah.

Mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas
presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang

mempresentasikan
Membuat kesimpulan tentang hal Iman Kepada Kitab-kitab Allah Peserta didik kemudian diberi
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami.

Kegiatan Penutup ( 2 menit )
Peserta didik membuat rangkuman/simpulan , Refleksi , umpan balik, kegiatan pembelajaran yang baru

dilakukan serta menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa.

C. Penilaian
1.  Teknik Penilaian ( sikap spiritual, social, pengetahuan dan keterampilan)

2.  Pembelajaran Remedial dan Pengayaan
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Baktiya, 15 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran
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